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Του ΠΑΝΑΓΙΏΤΗ ΣΟΥΡΈΛΗ

Α
έρα ελευθερίας θα αναπνέουν μέχρι 
τη δίκη τους σε δεύτερο βαθμό, η Λο-
ρέλα και η Μαρία, οι δύο γυναίκες-

«εγκέφαλοι» ισάριθμων κυκλωμάτων μαστρο-
πείας. Με διαφορά λίγων ημερών, οι κατηγο-
ρούμενες κρίθηκαν ένοχες από το Μεικτό Ορ-
κωτό Δικαστήριο για κακουργηματικές πρά-
ξεις και καταδικάστηκαν σε ποινές φυλάκισης, 
ωστόσο άσκησαν έφεση και αφέθηκαν προ-
σωρινά ελεύθερες, καθώς τους αναγνωρίστη-
καν ελαφρυντικά.

Η Αστυνομία εξάρθρωσε τα δύο κυκλώματα 
μαστροπείας στις αρχές του 2024. Οι υποθέ-
σεις προκάλεσαν αίσθηση, καθώς μεταξύ των 
θυμάτων ήταν και ανήλικες, ενώ στην κορυφή 
των πυραμίδων υπήρχε «άρωμα γυναίκας». Πέ-
ρυσι τον Ιανουάριο οι Αρχές «ξεδόντιασαν» το 
πρώτο κύκλωμα, στο οποίο κεντρικό ρόλο φέρε-
ται να είχε η 31χρονη Λορέλα από τον Κολωνό. 

Σύμφωνα με το κατηγορητήριο, παρουσιαζό-
ταν στις ανήλικες ως αισθητικός και με το πρό-
σχημα ότι θα τις μάθαινε πώς να φτιάχνουν ψεύ-
τικες βλεφαρίδες τις καλούσε στο σπίτι της. Στο 
τέλος έπειθε κάποιες ότι αν δέχονταν να συνα-
ντούν μεγαλύτερους και γενναιόδωρους άν-
δρες, θα απολάμβαναν μια πολυτελή ζωή. Και 
με τον τρόπο αυτό κατηγορήθηκε ότι τις εξω-
θούσε στην πορνεία. Στη δίκη που ολοκληρώ-
θηκε στις 10 Ιουλίου, η κατηγορούμενη καταδι-
κάστηκε με ψήφους 5-2 σε κάθειρξη πέντε ετών 
για μαστροπεία με θύμα μία ανήλικη. Της ανα-
γνωρίστηκε το ελαφρυντικό του προγενέστε-
ρου σύννομου βίου, άσκησε έφεση και αφέθη-
κε ελεύθερη μέχρι το Εφετείο.

Σε φυλάκιση 3,5 ετών με αναστολή καταδικά-
στηκε ο φίλος και συγκατηγορούμενός της, Στέ-
φανος, ενώ φυλάκιση έξι ετών με αναστολή επι-
βλήθηκε σε δύο πελάτες. Ο δικηγόρος της βασι-
κής κατηγορουμένης, Δημήτρης Γκαβέλας, δή-
λωσε στη Realnews: «Η εντολέας μου κηρύχθη-
κε ένοχη κατά πλειοψηφία από το πρωτοβάθμιο 
δικαστήριο. Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι η υπε-
ράσπιση προκάλεσε εύλογες αμφιβολίες για την 
ενοχή της. Η ανηλικότητα και η προστασία της 
πρέπει να αποτελούν προτεραιότητα όλων μας. 
Οικογένεια και πολιτεία έχουν ακέραιη τη σχετι-

Καταδικάστηκαν αλλά
κυκλοφορούν ελεύθερες

κή ευθύνη. Εκφράζω τη βεβαιότητά μου για την 
απαλλαγή της σε δεύτερο βαθμό».

Συνδετικός κρίκος
Κεντρικό πρόσωπο στις δύο υποθέσεις είναι ένας 
55χρονος tattoo artist. Στην πρώτη αθωώθηκε, 
ωστόσο κρίθηκε ένοχος στη δεύτερη, που απο-
καλύφθηκε τον Μάρτιο του 2024. Καταδικάστη-
κε σε ποινή φυλάκισης τεσσάρων ετών για γε-
νετήσιες πράξεις με ανήλικες έναντι ανταλλάγ-

ματος, καθώς τους έκανε δω-
ρεάν τατουάζ προκειμένου να 
συνευρεθούν μαζί του. Ασκη-
σε έφεση και αφέθηκε προσω-
ρινά ελεύθερος.

«Εγκέφαλος» στο δεύτερο 
κύκλωμα φέρεται η 25χρο-
νη Μαρία. Το «κουβάρι» της 
υπόθεσης άρχισε να ξετυλίγε-
ται, όταν μια κοπέλα πήγε στο 
Τμήμα Ασφαλείας Περιστερίου 

και κατήγγειλε ότι βρήκε στο κινητό της 16χρο-
νης αδελφής της συνομιλία με άνδρα, ο οποίος 
της πρότεινε να συνευρεθούν ερωτικά σε ξενο-
δοχείο στον Κεραμεικό έναντι αμοιβής. Η καταγ-
γέλλουσα κατονόμασε την 25χρονη ότι ήταν εκεί-
νη που εξώθησε στην πορνεία την αδελφή της, 
καθώς και άλλες ανήλικες. 

Στη δίκη που ολοκληρώθηκε τον περασμένο 
Ιούνιο, η Μαρία καταδικάστηκε σε φυλάκιση έξι 
ετών για μαστροπεία ανηλίκων, ωστόσο άσκησε 
έφεση και αφέθηκε ελεύθερη μέχρι την εκδίκαση 
της υπόθεσης σε δεύτερο βαθμό. Της αναγνω-
ρίστηκαν δύο ελαφρυντικά, της μεταγενέστερης 
καλής συμπεριφοράς και της μετεφηβικής ηλι-

Οι δύο γυναίκες που εμπλέκονταν σε κύκλωμα μαστροπείας 
«ψάρευαν» ανήλικα κορίτσια και τα εξωθούσαν στην πορνεία 
τάζοντάς τους εύκολο χρήμα και πολυτελή ζωή

κίας. Ενοχος κρίθηκε και ένας άνδρας που με-
τέφερε τις κοπέλες στα ραντεβού, ο οποίος επί-
σης αφέθηκε προσωρινά ελεύθερος. 

Εφεση
Ο δικηγόρος της 25χρονης Μαρίας, Νίκος Ιω-
άννου, δήλωσε στην «R»: «Υστερα από μακρά 
διαδικασία, το δικαστήριο δέχθηκε τους ισχυρι-
σμούς μας και μετέτρεψε το βαρύτατο κατηγορη-
τήριο της εμπορίας ανθρώπων κατ’ επάγγελμα 
σε κοινή μαστροπεία, επιβάλλοντας εξαιρετικά 
ήπια ποινή, με αναστέλλουσα δύναμη στην έφε-
ση. Ωστόσο, στο Εφετείο θα αποδειχθεί η πλήρης 
αθωότητα της εντολέως μας, μιας και απαραίτη-
το στοιχείο της μαστροπείας είναι το φερόμενο 
ως θύμα να μην είχε προγενέστερα προαχθεί 
στην πορνεία. Και ήδη στο πρωτοβάθμιο δικα-
στήριο αποδείχθηκε ότι τα φερόμενα ως θύμα-
τα προ γνωριμίας τους με την εντολέα μας ήδη 
είχαν εμπλακεί σε τέτοιες ενέργειες».

Από την πλευρά του ο δικηγόρος ανήλικων θυ-
μάτων και στις δύο υποθέσεις, Γιώργος Κανιά-
ρης, δήλωσε: «Υστερα από πολλές δικασίμους, 
έπεσε η αυλαία των δύο Μεικτών Ορκωτών Δι-
καστηρίων Αθηνών, με αποφάσεις ενοχής για 
το σύνολο σχεδόν των κατηγορουμένων, ιδιαί-
τερα για τα εγκλήματα της μαστροπείας, πορνο-
γραφίας και γενετήσιων πράξεων έναντι αμοι-
βής, με θύματα ανήλικες. Αποτελούν πραγμα-
τική μάστιγα τα εγκλήματα κατά της γενετήσιας 
ελευθερίας και τα εγκλήματα οικονομικής εκμε-
τάλλευσης της γενετήσιας ζωής, ιδιαίτερα όταν 
τελούνται εις βάρος ανηλίκων με συνέπεια τον 
απόλυτο εκμαυλισμό τους. Η συνέχεια θα δο-
θεί ενώπιον του Μεικτού Ορκωτού Εφετείου».
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Η Λορέλα 
και η Μαρία, 
οι «εγκέφαλοι» 
κυκλωμάτων 
μαστροπείας
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